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  Ao décimo sexto dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e 

três, às dezessete horas, a Câmara Municipal de Cacimba de Areia-PB reuniu-se em 

Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Rafael Xavier Cezar da Nóbrega, 

secretariado pelos vereadores Fabíola Alves Ferreira (1ª Secretária) e Everton Silva 

Campos (2º Secretário). Dando início aos trabalhos da presente Sessão Ordinária, o 

senhor Presidente determinou ao 1º Secretário proceder a chamada regimental, 

estando presentes os vereadores André Almeida de Oliveira, Antônio Paulino dos 

Santos, Damião Pereira de Farias, Everton Silva Campos, Fabíola Alves Ferreira, 

Geomar Xavier Soares, José Gonsalves Neto, Maria Imaculada Amaro de Oliveira 

Viana e Rafael Xavier Cezar da Nóbrega. Com a presença de todos os vereadores, o 

Sr. Presidente invocou a proteção de Deus e do Sagrado Coração de Jesus e declarou 

aberta a presente Sessão Ordinária, solicitando do primeiro secretário a apresentação 

do EXPEDIENTE, constando da Ata da sessão anterior, realizada no dia 26 (vinte e 

seis) de outubro do ano em curso, que após ter sido colocada em discussão e votação 

foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade foi apresentado o Projeto de Lei 

Orçamentária n.º 015/2023 - Estima a Receita e fixa a Despesa do município de 

Cacimba de Areia para o Exercício de 2024, e dá outras providências; Projeto de Lei 

das Alterações do PPA n.º 16/2023 - Dispõe sobre as modificações de Programas e 

Ações Governamentais do Plano Plurianual do município de Cacimba de Areia para o 

período de 2022 a 2025, e dá outras providências; Projeto de Lei n.º 17/2023 - Abre 

Crédito Especial Orçamentário ao Orçamento corrente, e dá outras providências e o 

Projeto de Lei n.º 18/2023 - Abre Crédito Especial Orçamentário ao Orçamento 

corrente, e dá outras providências, todos de autoria do Chefe do Executivo Municipal. 

Não havendo mais matéria para apresentação no EXPEDIENTE, o Senhor Presidente 

passou os trabalhos para o GRANDE EXPEDIENTE. Facultada a palavra, veio à 
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tribuna o vereador André Almeida de Oliveira, que de início agradeceu a Deus. Falou 

da sua ausência nas sessões anteriores por conta de um acidente que aconteceu com 

ele e agradeceu aos amigos pelas visitas e a atenção para ele dispensada. Citou a 

alegria que a população de Cacimba de Areia está sentido com o início da construção 

da ponte, que irá beneficiar toda a população de Cacimba de Areia e todos que ali 

transitarem. Finalizou agradecendo ao povo do Município e a Deus que lhe deu mais 

uma oportunidade. Após o vereador André fez uso da palavra o vereador Damião 

Pereira de Farias que, de início cumprimentou os presentes e disse da alegria em ver 

o vereador André nesta Casa com sua saúde sendo reestabelecida. Também falou da 

alegria em ver o início da ponte sobre o Rio Farinha, uma obra de grande importância 

adquirida pelo prefeito Rogério Campos. Finalizou sua participação na tribuna com 

palavras de agradecimento. Na tribuna, o vereador José Gonsalves Neto iniciou 

fazendo agradecimentos a Deus e pela saúde do vereador André. Disse que o projeto 

para manutenção da palavra vem em boa hora pois a qualquer momento o telhado 

pode despencar. Sobre o Orçamento disse que não tem certeza de quanto vem o 

duodécimo, mas sabe que não vem aumento, já o Gabinete do Prefeito tem um 

aumento de quarenta por cento. Pediu que a Prefeitura mostre quanto foi arrecadado 

no leilão da venda dos carros para que a população possa saber o que será feito com 

o dinheiro. Por último falou o vereador Rafael Xavier que, após os agradecimentos 

iniciais, externou sua alegria pelo início da construção da ponte sobre o Rio Farinha, 

uma iniciativa brilhante do Governador da Paraíba com a participação do prefeito 

Rogério e do vice-prefeito Heitor. Parabenizou o secretário de Educação Municipal, 

José Klemer Crispim de Souza que protagonizou a tradição de Cacimba de Areia nos 

esportes através dos Jogos Escolares. Informou que serão asfaltadas mais três ruas 

na cidade de Cacimba de Areia, mais uma parceria do Governo do Estado e a 

Prefeitura Municipal. Comentou sobre as variações dos duodécimos durante os anos, 

por conta dos decréscimos no Fundo de Participação do Município e encerrou sua fala 

com palavras de agradecimento. Não havendo oradores que fossem fazer uso da 

palavra, o senhor Presidente passou os trabalhos para a Ordem do Dia. Quando foram 

colocadas para discussão e primeira votação as seguintes matérias: Projeto de Lei 

014/2023, que dispõe sobre a criação da logomarca do Conselho Tutelar do 

município de Cacimba de Areia-PB, e dá outras providências; Projeto de Lei das 
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Alterações do PPA n.º 16/2023 - Dispõe sobre as modificações de Programas e Ações 

Governamentais do Plano Plurianual do município de Cacimba de Areia para o 

período de 2022 a 2025, e dá outras providências; Projeto de Lei n.º 17/2023 - Abre 

Crédito Especial Orçamentário ao Orçamento corrente, e dá outras providências; 

Projeto de Lei n.º 18/2023 - Abre Crédito Especial Orçamentário ao Orçamento 

corrente, e dá outras providências e o Projeto de Lei n.º 19/2023 - Abre Crédito 

Especial Orçamentário ao Orçamento corrente, e dá outras providências, que foram 

aprovados por unanimidade. Não havendo matéria para apreciação do Plenário, o 

senhor Presidente agradeceu a atenção dos presentes e declarou encerrada a 

presente Sessão Ordinária.   

 

  Sala das Sessões da Câmara Municipal de Cacimba de Areia (Casa 

Justiniano Ferreira dos Santos), 16 de novembro de 2023. 

 

______________________________ 

Rafael Xavier Cezar da Nóbrega  

PRESIDENTE 

 

______________________________ 

Fabíola Alves Ferreira  

1ª SECRETÁRIA  

______________________________ 

Damião Pereira de Farias  

2º SECRETÁRIO 

 

______________________________ 

André Almeida de Oliveira 

______________________________ 

Antônio Paulino dos Santos 

 

______________________________ 

Geomar Xavier Soares 

______________________________ 

Everton Silva Campos 

 

______________________________ 

Maria Imaculada Amaro de O. Viana  

______________________________ 

José Gonsalves Neto 

 


